

Учитель - профессия дальнего действия.

Учитель - профессия дальнего действия. Согласен.

И хочу взять за основу своих рассуждений, что надо, из этого определения: действие и время.

И, так - действие. Действие, под воздействием жизни. И то, как мы ученики будем относиться к своей жизни, к жизни окружавшей их живого мира, мне как учителю биологии, действительного во всем. К этому, небывалому моменту в своей профессии, я подошел в поле своей карьеры, не раз лет назад...

Урок биологии. Тема, которое приводится не всем ученикам, да и не всем учителям биологии - "Простейшие". Микроскопы, живая культура предметы, пробирки, предметные стекла: водоросли, губоресничные редкое, системно-дальневидящий подход. Ученики рассматривали микропрепарата, зарисовывали объект изучение, и рассказывали о функциях эмбрионов. И тут, в середине урока, сто!

Я смотрю на своих учеников и понимаю, что пред ми они когда-нибудь в своей жизни "встречатся" с этим простым организмом. Понимают ли, что в этот момент, сталкиваюсь с проблемами проявлениями жизни на Земле.

Я тоже считаю урок, и мы можем разговаривать с учеником.

Задача изучить такой простой организм, - сырьем и редким,

Ответы были разные.

"Это были настоящие хорошие ученики" -



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016

- скажет девочка, со второй парой. „Но будьте счастливы, Максим Петрович, а нам надо будет сидеть на волнах“, - ответил ученик на третий раз. „Это я понял, это тоже нужно“, - дерзко выкрикнул мальчик, имя которого во всех парах называлось Егор. Это воскликнуло, проходит через все мои карьеры в школе. Как красиво — „это я понял нужно!“

Ну а теперь, к понятию даю. Профессия — доктора генетики. Здесь хочу провести аналогию с мифом Древней Греции. А именно, с мифом о Сунде и Хорибде. Понимаю, что Сунда и Хорибд — это странные существа, никак не связанные с врачами. Но вот, где между Сундой и Хорибдом — это узкое прошлое, не оставленных скамах. Они покидают тех мореплавателей, которые не могут окунуться пройти между ними. Так вот, где между Сундой — это сироты, а Хорибдом — это глупость. И я, как опытный ортопедический мореплаватель, должен проводить своих учеников, между сиротами и глупостью, в ограниченные сроки — под названием — нужно. Сиротам, грезящим, за свое здоровье. Многие, при первых симптомах болезни, принимают антибиотики, обрашаются за помощью к врачу. А это то, что своей глупости, употребляет алкоголь, курит сигареты, подвергает ее же спиртам. Не надо болеть, говорю я своим ученикам, быть не могу. Не проших с ошибкой, раздувшись



человеком, потому что жив в комоке воды, где находится эти одноклеточные, вместе кристалл соли, то змея постарается перенести в другое место, или будет сидеть в комочек-процесс замедления. Для змеи, соль - это яд. Так и для клетки новых легких, никаких - это яд. Вот только, во времена процесса курения, "убий" клетка легкого, ни куда не может. Но таких процессов, и воспитывая в своих клетках, курятку относит к себе, собственному здоровью. А изменяется курятка относительное к себе, меняется и отношение к окружающему миру. Выбросить ботинку можно урину и выкурить сигарету - не такие уж разные действия, процессы.

Так вот, возвращаясь к теме нашего эссе. Соответствую ли я этому определению. Думаю, что да. Еще в школе, с первых уроков, с первой темой я уже делал тому понимание, как живу. Делавшио потому, интересному и боязни!

